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Styrelsemötesprotokoll                        
  

Plats:  Hemma hos Ordföranden i Torup                        

Tid:  MÅNDAG 4 DECEMBER 2023 18.00 

Närvarande: Bengt Persson (Ordf.)       

                      Gudrun Hansson (kassör) Hans Järvestam (Sekr.) 

 Peter Nilsson Lennart Nilsson 

  Ingemar Kristensson  Kent Andersson  

   Conny Nilsson   

            

Icke närvarande: Hans Malm anmält förhinder. 

  

Adjungerad/inbjudna: 

Thomas Tegger, Webbdesigner.  

         

 

1.   Mötets öppnande  

 Ordförande Bengt Persson hälsade alla välkomna och öppnade mötet.  

  

2.    Dagordning  

  Dagordningen godkändes för mötet.  

3.  Justeringsmän  

         Till justeringsmän valdes Peter Nilson och Gudrun Hansson 

4.  Föregående mötesprotokoll  

Föregående mötesprotokoll från 6 november 2023 godkändes och lades till handlingarna.  

    

5. Kallade personer; Thomas Tegger, Webbdesigner, hälsas särskilt välkommen. Se vidare punkt 12. 

 

6. Ekonomi, Kassarapport mm  

Kassör Gudrun Hansson berättade om kassaläget är under kontroll och redovisade aktuella siffror och 

kontoställningar. Endast små rörelser då det inte varit några aktiviteter.   

   

7.  Post och skrivelser samt inkomna rapporter      

• Skrivelse från Södra Bilsportförbundet ang. Konferens Syd 13 januari 2024. Beslutades att 

Ordföranden, Ingemar Kristensson samt Carina Nilsson representerar på konferensen på dagen. På 

banketten under kvällen deltar Ingemar Kristensson samt Carina Nilsson. Klubben anmäler dessa 

deltagare och betalar konferens och bankettavgift. 

• Noteras protokoll från Race Sams höstmöte 18/11 2023 Där Ingemar Kristensson och Carina Nilsson 

representerade klubben. 

 

8. Kommande och genomförda aktiviteter och tävlingar mm  

• Julbordet den 27 november var mycket välbesökt. Deltagarna var mycket nöjda med maten. Det var 

90 närvarande och det blev lite för trångt. Styrelsen rekommenderar att vi till nästa år delar upp det 

på två kvällar och så får man boka vilken kväll man önskar. Vidare kunde vi konstatera att en del 

närvarande inte hade betalat medlemsavgiften eller inte var medlemmar i klubben och därmed inte 

berättigade till den subventionerade kostnaden. Nästa år ska vi därför genomföra en kontroll och 

medlemskap resp. att årsavgiften ska vara betald.  



• Södra Skånes Årsmöte 24 februari. Planering är klar och mötet ska hållas på STC. Vi har fått 

prisförslag mm och skickat till Ordföranden i Södra Bilsportförbundet som godkänt offert mm.  

• Jubileumsmiddag 24 februari kombinerat med Funktionärs middag planeras för fullt. Ordföranden 

och sekreteraren har varit i Skurups Folkets Park och fått ett bra förslag till meny mm. Ett ”Save the 

date” meddelande kommer att skickas ut och närmare inbjudan och detaljer med betalning mm 

kommer att skickas ut efter Tretton helgen i januari 2024. Beslutas att betalningar ska göras via 

Swish eller bankgiro i god tid innan jubileumsmiddagen. Alkoholfria drycker ingår i offerten, men 

alkohol typ vin och annat ingår inte och detta får var och en köpa i baren. 

 

9.  Miljöfrågor  

Inget att rapportera.  

  

10. Uppvaktningar 1: a kvartalet 2024  

Noteras ett antal jämna födelsedagar. Ordföranden Bengt Persson hanterar uppvaktningar.  

  

11. Aktuellt från Svedala kommun  

Inget aktuellt. 

    

12. Webb-sidan, klubbutskick, klubbinfo, Face-Book mm 

SMK har beslutat att utveckla en ny modern hemsida. Styrelsen fick en presentation av den nya 

hemsidan av anlitad konsult, Webbdesigner Thomas Tegger. Thomas presenterade och förklarade den 

nya webbsidan som nu ligger öppen på nätet. Justeringar kommer att göras löpande och ny information 

kommer att läggas in i den nya moderna versionen. En ny kalender med all information om klubbens 

aktiviteter introduceras. Olika blanketter diskuterades och beslutades. Ordföranden tackade Thomas 

Tegger för arbetet. 

 

13. GDPR  

Inget att rapportera.   

    

14. Övriga frågor  

• Inköp av nya klubbjackor till styrelsen är klart och jackorna levererades vid mötet. Det finns en 

ny text ”20 ÅR” på bröstet. Jackorna ska nu förses med klubbmärken. Medlemmar kommer 

under början av nästa år erbjudas att köpa jackan till ett subventionerat pris. Conny Nilsson har 

sköter upphandling mm. Pris mm diskuteras på nästkommande styrelsemöte och presenteras 

därefter till medlemmar i klubben. 

• Kassören har på styrelsens uppdrag köpt en blomma och uppvaktat Bertil Sköld. 

• Noteras att Valberedningen har startat upp arbetet inför klubbens årsmöte som avhålles den 26 

februari 2024 på Siriusorden i Svedala. Klubben bjuder på fika. 

 

15. Kommande styrelsemöte 2024  

  

• MÅNDAGEN 8 JANUARI HEMMA HOS ORDFÖRANDEN. 

 

16.  Avslut  

  Ordförande tackar alla för bra diskussioner. Mötet avslutades 20.10 

 

 

  

Ordförande  Sekreterare    Justeras:  

   

______________  _______________  ______________  _______________  

Bengt Persson   Hans Järvestam Peter Nilsson Gudrun Hansson 


